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На даний момент в світі існує тенденція розвитку екологічного способу життя, 
збільшується інтерес людей до екологічно чистих місць нашої планети.  

Для більшості людей екологічний туризм зводиться до вузького поняття відпочити за 
містом, в той час, як екологічний туризм це величезний пласт напрямків у вивченні історії 
природи, етнографії, екстремальних видів туризму. Все ж низьке знання про цей вид туризму 
і його принципах не дозволяє розвинути цей вид туризму в суспільстві. Туризм, в тому числі 
і зелений, на ринку практично повністю залежить від мультимедійної і описової інформації, 
а також засобів комунікацій і передачі інформації. 

Можна виділити три характерні риси туризму. По-перше, це — різноманітна й 
інтегрована торгівля послугами. По-друге, це — комплексна послуга, як з погляду 
виробника, так і споживача. Нарешті, туризм — це інформаційно насичена послуга. Тому 
туризм як міжнародний, так і внутрішній — сфера зростаючого застосування інформаційних 
технологій. 

Інформаційні технології виконують функції в забезпеченні організації зеленого 
туризму, найчастіше зводяться до розроблення й підтримки веб-сайтів окремих 
агротуристичних садиб та пошуку окремих послуг сільського зеленого туризму (розміщення 
туристів, харчування, екскурсії і програми тощо) в мережі Інтернет з різних, не пов’язаних 
між собою джерел. 

При дослідженні туристичного потенціалу територій та розробки програм їх освоєння 
фахівцям доводиться стикатися з великою кількістю інформації, що характеризує різні 
аспекти. Незамінним засобом обробки такого роду інформації є географічні інформаційні 
системи (ГІС).  

Класичні системи бронювання в основному орієнтовані на туристичні агенції та 
туроператорів, тобто функції пошуку, підбору та бронювання комплексів туристичних 
послуг через подібні системи недоступні для споживачів послуг, а покладаються виключно 
на туристичні агенції та туроператорів. Для зеленого туризму такий підхід не є 
раціональним, оскільки цей вид туризму зацікавлює здебільшого споживачів, які 
проживають на території тієї самої країни або не віддалених географічно країн. Це 
зумовлено тим, що в традиційному туризмі популярністю користуються всесвітньовідомі 
місця рекреації та туристичні пам’ятки, розраховані на велику кількість іноземних 
відвідувачів. Зелений туризм робить ставку на значно меншу кількість туристів, він заохочує 
туристів можливістю відпочити та подорожувати в екологічно безпечних умовах, ближче 
ознайомитися з національною кухнею, традиціями, звичаями, взяти участь у веденні 
домашнього сільського господарства тощо. Такий вид туризму зацікавлює жителів міст і 
мегаполісів, які мають бажання змінити оточення та краще ознайомитись із життям 
сільського населення країни поза міським середовищем. 

Для інформаційно-аналітичної системи для зеленого туризму необхідно інтегрувати 
такі функції: 

Реляційна база даних — містить загальні дані про садиби, надані власниками, 
геоінформаційні дані різних екологічних місцевостей, рейтингові показники садиб, 
інформаційні дані веб-сайту. 

ГІС з геопросторовою інформацією про об’єкти та території зеленого туризму, 
модулями пошуку та відображення інформації за місцевостями, яка міститься в базі даних. 
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ГІС, яка входить до складу інформаційно-експертної системи управління зеленим туризмом, 
дає змогу розробляти та пропонувати споживачам нові екологічно безпечні послуги 
(екологічні маршрути та стежки, екскурсії з екологічно-освітнім спрямуванням тощо). ГІС 
ґрунтується на користувацьких картах Google Maps або OpenStreet Maps, містить розмітку та 
позначки туристичних місцевостей, через взаємодію з якими користувачеві відображається 
інформація про вибрану місцевість. Робота з геоінформаційною системою виконується за 
допомогою веб-інтерфейсу [1]. 

Система категоризації екологічних місцевостей та функції їх моніторингу. Система 
категоризації спрощує пошук користувачам. 

Веб-інтерфейс у вигляді інтернет сайту з різними рівнями допуску для користувачів 
послуг та адміністраторів системи. Користувачі матимуть змогу виконувати пошук, 
порівняння, вибір та замовлення туристичних послуг. Адміністратори зможуть додавати 
інформацію зв’язану з зеленим туризмом та розширювати к-ть місць, котрі можна відвідати. 

Для вирішення поставлених задач обрані такі засоби: 
 високорівнева мова програмування Python; 
 веб-фреймворк Django; 
 клієнт-серверна СУБД PostgeSQL; 
 google maps API. 
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Метою роботи було створення інформаційно-довідкового web-додатку, який буде 
надавати  можливість знаходити цікаву інформацію про екзотичні рослини непритаманні 
нашій кліматичній зоні. Для реалізації даного додатку для візуального відображення 
використовується мова розмітки HTML, мова стилів CSS, а також набір інструментів 
Bootstrap, для функціональної частини додатку були використані мова програмування 
Python та високорівневий фреймворк Django.  

 
Ми живемо у вік технологій, коли люди проводять більшу частину свого життя за 

своїми комп’ютерами, чи іншими гаджетами. Якщо раніше, щоб знайти якусь інформацію, 
потрібно було йти до бібліотек, шукати потрібні матеріали, перечитувати безліч книжок, то 
на сьогодні все це спрощується за допомогою інформаційних технологій та заощаджує наш 
час. Зараз сидячи вдома можна знайти все що завгодно, не тільки знайти, а й купити, ще й з 
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